
j
.
m

b

.

ś
m
.

c
h
.
b
t
.

b

t
.

p

l
.
b

t
.

p

l
.
b

t
.

c
h
.

c
h
.

c
h
.

p

l
.
b

t
.

c
h
.
b
t
.

ś
m
.

p

l
.
p

b

.

b

t
.

b

t
.

ś
m
.

b

t
.

c
h
.

P
i
a
s
k
.

ś
m
.

b
t
.

m

b

.

c
h
.

k

p

.

ś
m
.

c
h
.

p
l
.
b
t
.

b
t
.

1
6
9
8

c
h
.

c
h
.
b
t
.

j
.
b
r
.

c

h

.
b

t
.

j
.
b
r
.

c
h
.
k
p
.

c

h

.
b

t
.

c
h
.

c

h

.

c
h
.

c
h
.

j
.
m

b

.

j
.
b

r
.

c
h
.

j
.
b
r
.

c
h
.
b
t
.

c
h
.
b
t
.

c
h
.
b
t
.

c
h
.
b
t
.

c

h

.
b

t
.

c
h
.

j

.

m

b

.

c
h
.
b
t
.

c

h

.
b

t
.

c
h
.b

t.

c

h

.
b

t
.

c

h

.
b

t
.

c
h
.
b
t
.

c

h

.
b

t
.

c

h

.
b

t
.

c

h

.
b

t
.

c
h
.

c

h

.

i
.
u
.

i
.
u
.

i
.
u
.

i
.
u
.

5

5

3

1

4

1

2

1

5

3

6

1

5

n
.
u
.

5
0

6

4

5

1

4

1

3

4

5

9
A

7

7

7
A

9

6

5

7
/
9

1
2

9

6
/
1
0

1

4

1

1

1

3

1

5

4

1

7

5

6

7

8

2

A

5
0

6

4

5

1

4

1

3

4

5

9
A

7

7

7
A

9

6

5

7
/
9

1
2

9

6
/
1
0

1

4

1

1

1

3

1

5

4

1

7

5

6

7

8

2

A

5
0

6

4

5

1

4

1

3

4

5

9
A

7

7

7
A

9

6

5

7
/
9

1
2

9

6
/
1
0

1

4

1

1

1

3

1

5

4

1

7

5

6

7

8

2

A

5
0

6

4

5

1

4

1

3

4

5

9
A

7

7

7
A

9

6

5

7
/
9

1
2

9

6
/
1
0

1

4

1

1

1

3

1

5

4

1

7

5

6

7

8

2

A

B

B

B

B
i

B

B
a

B
i

B
i

B

d
r

B

B
i

B
a

d
r

d
r

B
i

B
i

B

B

B
i

B

d
r

B
p

B
p

B
p

B
p

B

B
i

B
i

B

B

d
r

B

d
r

d
r

B
i

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B
B

a

B

B

B

B

B
i

B

B
a

B
i

B
i

B

d
r

B

B
i

B
a

d
r

d
r

B
i

B
i

B

B

B
i

B

d
r

B
p

B
p

B
p

B
p

B

B
i

B
i

B

B

d
r

B

d
r

d
r

B
i

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B
B

a

B

B

B

B

B
i

B

B
a

B
i

B
i

B

d
r

B

B
i

B
a

d
r

d
r

B
i

B
i

B

B

B
i

B

d
r

B
p

B
p

B
p

B
p

B

B
i

B
i

B

B

d
r

B

d
r

d
r

B
i

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B
B

a

B

B

B

B

B
i

B

B
a

B
i

B
i

B

d
r

B

B
i

B
a

d
r

d
r

B
i

B
i

B

B

B
i

B

d
r

B
p

B
p

B
p

B
p

B

B
i

B
i

B

B

d
r

B

d
r

d
r

B
i

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B
B

a

B

m
5

m
6

t
1

t
1

m
1

m
5

m
5

m
4

t
1

t
2

m
6

t
1

p
1

m
5

m
6

k
3

i
1

i

m
4

t
1

t
3

i
1

k
1

t
1

m
5

ś
m
.

c
h
.
b
t
.

2

1

c

h

.
b

t
.

c

h

.
b

t
.

m
1

4

B

d
r

B

u

l
.

3

R

Z

V

W
D

Ĕ

F

]

D

D

-
1

lk
w

B

-
2
2

lk
w

U

-

1

8

b

i
s

t

 

D

-

1

l
k

w

A

-

7

l
k

w

D

-
3

l
k
w

A

-
1
7

i
s
t

D
-6

lk
w

B
-
2
2

lk
w

D
-3

lk
w

30
B-3

3

lk
w

D-1

lkw

B-21

lkw

B
-2

lkw

B
-3

5

lk
w

A
-1

7

lk
w

Strefa
 
ruchu

D
-
5
2

i
s
t

D
-
2
0

l
k
w

D
-
3

l
k
w

D
-
1

l
k
w

D
-
1
9

l
k
w

D
-
6

l
k
w

C
-
6

l
k
w

B

-

2

l
k

w

D

-
3

l
k

w

C
H
O
D
N
IK
A

N
IE 
D
O
TYC
ZY 

T
-
0

l
k
w

B

-
3
6

l
k
w

T
-3

0
e

lkw

D
-1

8

lkw

D

-
6

is
t

T
-3

0
e

is
t

D
-1

8

lk
w

Koniec
T

-
3
a

is
t

D
-1

8

lk
w

D
-1

lk
w

W

J

A

Z

D

W
J
A

Z
D

W

J
A

Z
D

W

Y

J

A

Z

D

W

J

A

Z

D

W

J

A

Z

D

W

J

A

Z

D

D

-
6

p

r
j

M

i
n

i

D

-
6

p

r

j

M

i
n

i

A
-1

7

lk
w

ĝU
HG
QL
H Uwaga !

PRZEJŚCIE
DLA DZIECI

T-5
0

lkw

ĝU
HG
QLH

Uwaga !

PRZEJŚCIE
DLA DZIECI

T-50

lkw

ĝUHGQLH

D

-
6

p

r
j

M

i
n

i

D

-
6

p
r
j

M

in
i

l
=

(
5
.
0
5
)

P
-
7
b

l
=

(
2
1
.
2
3
)

P
-
1
9

l=
(
4
.6

9
)

P
-1

9

l
=

(
8
.
7
1
)

P
-
1
9

l
=

(
2
.
1
2
)

P
-
7
d

D

-
6

p
r
j

M

i
n

i

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
8

.
5

3

)

l
=

(
1

2

.
0

8

)

P

-
7
b D

-
6

lk
w

ĝ

U
H
G
Q
LH

l
=

(
7

.
2

1

)

P

-
1

9

l
=

(
2

5

.
0

4

)

P

-
1

9

l
=

(
2

3

.
3

9

)

P

-
1

9

l
=

(
1

1

.
1

1

)

P

-
7

b

l
=

(
2
.
1
8
)

P

-
7
d

l
=

(
2

2

.
2

3

)

P

-
7

b

l
=

(
3
.
4
8
)

P
-
7
d

P
-
2
7

P

-

2

7

P
-
2
7

B

-

2

l
k

w

B

-

2

1

l
k

w

A
-
7

l
k
w

B
-
2
1

i
s
t

2

,
5

0

4

,
3

7

2

,
1

8

5

5

,
0

1

4
.4

5

2
.5

0

2
.
1
5

P

-
2

7

P

-

2

7

P

-
2

3

D
-
6

p
r
j

M

i
n
i

D

-
6

lk
w

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

l
=

(
9

.
7

3

)

P

-
1

9

l
=

(
1

4

.
7

9

)

P

-

7

d

P

-

2

3

P

-

2

7

P

-
2

7

P

-
2

3

P

-

2

1

a

p

o

w

=

(

2

.
6

1

)

p

a

r
k

o

m

a

t

p
a
r
k
o
m

a
t

p

a

r
k

o

m

a

t

p

a

r
k

o

m

a

t

l
=

(

5

.
7

8

)

P

-

7

d

l
=

(
9
.
9
8
)

P
-
1
9

T

-
3

0

i

p

r
j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1

8

p

r
j

M

i
n

i

Nie dotyczy

T

-

2

2

p

r

j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1

8

p

r

j

M

i
n

i

Koniec
T

-
3

a

p

r
j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1

8

p

r
j

M

i
n

i

D

-

6

p

r

j

M

i
n

i

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

M
i
n
i

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

M
i
n
i

D
-
6

p
r
j

M
i
n
i

N
ie
 
d
o
ty
cz
y

T
-
2
2

p
r
j

M
i
n
i

B
-
2
2

p
r
j

M
i
n
i

K
oniec

T

-

3

a

p

r
j

M

i
n

i

Płatny
D

-

1

8

p

r

j

M

i
n

i

N
ie 
dotyczy

T

-

2

2

p

r

j

M

i
n

i

B

-

2

2

p

r

j

M

i
n

i

T
-
3
0
i

p
r
j

M

i
n
i

Pła
tny

D
-
1
8

p
r
j

M

i
n
i

D
-
6

p
r
j

M
i
n
i

N
ie 
d
o
tyczy

T
-
2
2

p
r
j

M
i
n
i

D
-
3

p
r
j

M
i
n
i

B-36

prj

Mini

Nie dotyczy

T

-
2

2

p

r
j

M

i
n

i

B

-
2

p

r
j

M

i
n

i

KoniecT-3
a

prj

M
in

i

Płatny
D-18

prj

M
in

i

Nie dotyczy

T
-2

2

p
r
j

M
in

i

N
ie
 
d
o
ty
cz
y

T
-
2
2

p
r
j

M

i
n

i

B

-
2

p
r
j

M

i
n
i

T-30i

p
rj

M
in

i

Płatny
D-18

prj

M
in

i

A-1
7

prj

M
in

i

D

-
6

p
r
j

M

in
i

Nie doty
czy

T
-
2
2

p
r
j

M

in
i

D

-
3

p
r
j

M

in
i

T
-
3
0
h

p
r
j

M
i
n
i

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

M
i
n
i

D
-
1
9

p
r
j

M
i
n
i

D
-
2
0

p
r
j

M
i
n
i

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

M
i
n
i

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

M
i
n
i

*

l=
(
3
3
.1

9
)

P
-2

0

l=
(3

3
.1

9
)

P
-
2
0

l
=

(
1
6
.
2
7
)

P
-
1
9

X
O
.
�
ĝ
Z
.
�
-
H
U
]
H
J
R

u

l
.

.

U

]

\

Ī

R

Z

D

u

l
.
 
C

z
a

j
c
z
a

u

l
.

3

R

Z

V

W
D

Ĕ

F

]

D

K
o
niec

T

-
3

a

p

r
j

M

i
n

i

Pła
tny

D

-
1

8

p

r
j

M

i
n

i

Pła
tny

D
-
1
8

p
r
j

M
i
n
i

T

-
3

0

h

p

r
j

M

i
n

i

Pła
tny

D

-
1

8

p

r
j

M

i
n

i

D
-
6

p
r
j

M
i
n
i

*

D

-
3

p

r
j

M

i
n

i

Nie dotyczy

T

-
2

2

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(
3

.
6

3

)

P

-
1

4

P

-
2

3

l
=

(
5

.
2

3

)

P

-
7

b

l
=

(
2

.
5

0

)

P

-
7

d

P

-
2

7

5

,
4

1

N
ie 
d
o
tyczy

T
-
2
2

p
r
j

M
i
n
i

B

-
3

6

p

r
j

M

i
n

i

p
a
r
k
o
m

a
t

Zmiana
pierwszeństwa

D-48

prj

'
XĪ
H

U
-1

2a

ist

P-21a pow=(11.64)

l
=

(
4

.
6

5

)

P

-
1

4

l=
(
4
.
3
1
)

P

-
7

d

D
-6

p
rj

M
in

i

B
-2

2

p
rj

M

in
i

Nie 
dotyc

zy

T

-
2

2

p

r
j

M

i
n

i

B

-
2

p

r
j

M

i
n

i

W

J
A

Z

D

B

-

2

1

p

r

j

M

i
n

i

Koniec
T

-

3

a

p

r

j

M

i
n

i

Płatny

D

-

1

8

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(
5

.
0

0

)

P

-
7

d

l
=

(
5
.
0
0
)

P
-
7
d

T

-
3

0

a

p

r
j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1

8

p
r
j

M

i
n

i

M

i
n

i

*

Płatny

D
-18

p
rj

M
in

i

Płatny

D
-1

8

p
rj

M
in

i

*

N
ie 
d
o
tyczy

T

-
2

2

p

r
j

M

i
n

i

D

-
6

p

r
j

M

i
n

i

D

-
3

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(

1

3

.
9

3

)

P

-

7

b

l
=

(
1

1

.
8

1

)

P

-
7

b

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
3

1

.
0

7

)

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
3

2

.
3

1

)

P

-

2

3

B

-
2

p

r
j

M

i
n

i

N
ie
 
d
o
ty
cz
y

T

-
2

2

p

r

j

M

i
n

i

P

-
2

3

A

-
1

7

p

r
j

M

i
n

i

P

-
2

3

A-17

prj
Mini

T

-
3

0

h

p

r
j

M

i
n

i

P
-2

3

B

-
2

i
s
t

l
=

5
.
0

P

-
2
b

l
=

7
.
6

P

-
2
b

Nie dotyczy
T

-
2
2

p
r
j

Z

a

k

r
e

s

 
z

a

t
w

i
e

r
d

z

o

n

y

*

Zm
ia
na

p
ie
rw
sz
eń
st
w
a

D

-
4

8

p

r
j

'

X

Ī

H

Zmian
a pierws

zeństw
a

D

-
4

8

p

r
j

'

X

Ī

H

Zmia
na pierw

szeń
stwa

D

-

4

8

p

r

j

'

X

Ī

H

A

-
5

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(
1

5

.
8

7

)

P

-

7

d

l
=

(
1

0

.
8

7

)

P

-
1

9

l
=

(
2

.
0

0

)

P

-
1

4

l
=

(
4

.
0

0

)

P

-

7

b

l
=

(
5

.
0

0

)

P

-
7

b

1

,
5

P

-
2

7

Zmianapierwszeństwa

D

-

4

8

p

r

j

'

X

Ī

H

l
=

(
1

5

.
4

2

)

P

-
1

8

l
=

(
6

5

.
8

1

)

P

-
1

9

l=
(8

.6
0
)

P
-1

0

l
=

(
8
.
0
8
)

P
-
1
0

P
-
2
3
 
m

i
n
i

l
=

(
8

.
1

4

)

P

-
1

0

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
2
.
4
2
)

l
=

(
1
2
.
8
0
)

P
-
7
b

P
-23

P
-2

7

U

-
5
a

p
r
j

Koniec
T

-3
a

p
r
j

M

in
i

Płatny

D

-
1
8

p
r
j

M

in
i

l
=

(
3

.
6

3

)

P

-
7

b

P

-
2

7

Koniec
T

-
3
a

p
r
j

M

in
i

Płatny

D

-
1
8

p
r
j

M

in
i

A
-
5

p
r
j

M

in
i

l
=

(
2

8

.
2

9

)

l
=

(
3

3

.
2

8

)

l
=

(
3

2

.
1

4

)

P

-

1

9

l
=

(
5

9

.
3

6

)

P

-
1

9

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
1

9

.
2

7

)

P

-

2

1

a

p

o

w

=

(

1

7

.
0

5

)

P

-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
7
.
7
1
)

l
=

(
6

.
0

0

)

P

-
1

9

l
=

(
6

.
0

0

)

P

-
1

9

l
=

(
1

1

.
0

0

)

P

-
7

d

l
=

(
1

1

.
0

0

)

P

-
7

d

l
=

(
1

7

.
2

9

)

P

-
7

b

l
=

(

1

4

.

8

7

)

P

-

7

b

l
=

(
1

5

.
6

2

)

P

-
7

b

l
=

(
2

.
3

5

)

P

-
7

b

l
=

(
4

.
0

0

)

P

-
7

b

l
=

(

6

.
0

1

)

P

-

1

0

P

-
2

7

P

-
2

7

P
-
2
7

P
-2

7

U

-

5

a

p

r

j

U

-

5

a

p

r
j

U

-

5

a

p

r

j

Zmiana
pierwsze

ństwa

D

-
4

8

p
r
j

'

X

Ī
H

Zmianapierwszeństwa

D

-
4
8

p
r
j

'

X
Ī
H

l=
(
2
.1

9
)

P
-
7
d

Koniec
T

-

3

a

p

r

j

M

i
n

i

Płatny

D

-

1

8

p

r

j

M

i
n

i

Zm
ia
na

p
ierw

szeństw
a

D

-

4

8

p

r
j

'

X

Ī

H Zm
ia
na

p
ie
rw
sz
eń
st
w
a

D

-

4

8

p

r

j

'

X

Ī

H

Zm
ia
na

p
ierw

szeństw
a

D

-

4

8

p

r
j

'

X

Ī

H

l
=

(
2
4
.
7
2
)

P
-
1
8

T
-2

9

p
rj

M
ini

T
-2

9

p
rj

M
in

i

l
=

(
8

.
2

2

)

P

-
7

b

l
=

(
2

1

.
0

5

)

P

-
7

a

l
=

(
3

.
4

0

)

P

-
7

b

l
=

(
1
0
.
6
7
)

P

-
7
a

l
=

(
4

.
2

1

)

P

-
1

4

P
-
2
3

l
=

(

3

.
7

0

)

P

-

1

4

l
=

(
2

.
9

7

)

P

-
7

b

l
=

(
1

.
8

8

)

P

-
7

b

l
=

(
8

.
0

3

)

P

-
7

b

l
=

(
2
.
0
0
)

P
-
1
4

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
4
.
6
6
)

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
2
.
3
9
)

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
3
.
4
1
)

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
2
.
6
8
)

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
4
.
8
6
)

l

=

(

5

.

9

8

)

P

-

7

b

l
=

(
7
.
3
7
)

P
-
7
b

l
=

(
2

0
.
5

1
)

P
-
7

b

1
.5

0

l
=

(
1
2
.
9
8
)

P
-
7
b

0
.5

0

l
=

(
1
0
.
8
9
)

P
-
7
b

1
.
5
0

1
.
0
0

l=
(8

.8
3
)

P
-7

b

l=(9.64) P-7b

1
.
5
0

l=
(
2
.5

0
)

P
-
7
d

T
-
3
0
h

p
r
j

M

i
n
i

l
=

(
1

7

.
6

6

)

P

-

1

9

l
=

(
1

1

.
4

9

)

P

-

7

d

l
=

(
9

.
1

0

)

P

-
7

d

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
2

0

.
4

7

)

l
=

(
1
4
.
0
7
)

P

-
7
b

l
=

(
4

.
3

8

)

P

-
7

b

l
=

(
2

.
3

8

)

P

-
1

4

l
=

(
5

.
0

0

)

P

-
7

b

P

-
2

7

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
6

.
4

4

)

l=
(
1
0
.
1
0
)

P

-
7
b

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
5

.
9

6

)

l
=

(
9

.
2

8

)

P

-
7

b

l
=

(
6

0

.
3

7

)

P

-
7

d

l
=

(
5

5

.
3

7

)

P

-

1

9

B

-
3

6

p

r
j

M

i
n

i

B

-
3

6

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(
3

5

.
7

6

)

P

-
1

9

l
=

(
4

0

.
7

6

)

P

-
7

d

P

-
2

7

P

-
2

7

P

-

2

7

P

-
2

7

D

-
6

p
r
j

M

i
n

i

U

-
5

a

p
r
j

l=
(
2
.4

7
)

P
-7

d

l
=

(
6
.
0
1
)

P
-
1
9

1
.
0
0

T
-
2
9

p
r
j

M
i
n
i

T
-
2
9

p
r
j

M
i
n
i

l=
(
8
.1

5
)

P
-
1
0

l
=

(
6
0
.
1
9
)

P
-
1
9

l
=

(
3

6

.
0

4

)

P

-
7

d

l
=

(
2

4

.
5

5

)

P

-
7

d

l
=

(
3

1

.
0

4

)

P

-
1

9

l
=

(
1

9

.
5

5

)

P

-
1

9

P

-
2

1

a

p

o

w

=

(
5

.
4

4

)

l
=

(
4

.
9

7

)

P

-
7

b

l
=

(
2

.
8

2

)

P

-
1

4

l
=

(
6

.
4

7

)

P

-
1

4

U

-
5

a

p

r
j

D

-
6

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(
3

.
2

1

)

P

-
7

b

l
=

(
3

.
3

9

)

P

-
7

b

P

-
2

3

l
=

(
3

1

.
6

7

)

P

-
1

9

P
-2

7

p

a

r
k

o

m

a

t

p

a

r
k

o

m

a

t

4
.1

5

2
.
5
0

Data

opracowania

Numer

rysunku

Nazwa rysunku

stadtraum Polska Sp z o.o.

XO.�'UXĪELFNLHJR���

�������3R]QDĔ

Numer

arkusza

Skala

Wykonawca

Nazwa opracowania

Zamawiający

02.2020 1:500

3ODQ�V\WXDF\MQ\���XO.�3RZVWDĔF]D

Zespół projektowy

3

12

=DU]ąG�'UyJ�0LHMVNLFK

w Poznaniu

ul. Wilczak 17

�������3R]QDĔ

Projekt organizacji ruchu oraz

parkowania na obszarze Wilda

GOD�VWUHI\�3áDWQHJR�3DUNRZDQLD

(SPP) w Poznaniu

]�XZ]JOĊGQLHQLHm�SRVDGRZLHQLD

DXWRmDWyZ�SDUNLQJRZ\FK

Etap II

mJU�LQĪ.�$OHNVDQGHU�6DJDQ

mJU�LQĪ.�àXNDV]�%LO

mJU�LQĪ.�0DWHXV]�+DOVNL

mJU�LQĪ.�$OHNVDQGHU�6DJDQ

mJU�LQĪ.�àXNDV]�%LO

mJU�LQĪ.�0DWHXV]�+DOVNL

LEGENDA dla projektu SPP WILDA w POZNANIU  

oznakowanie poziome istn. do likwidacji

3URMHNWRZDQD�]LHOHĔ�

oznakowanie poziome proj.

oznakowanie pionowe istn. do likwidacji

oznakowanie pionowe istn.

3URMHNWRZDQD�QDZLHU]FKQLD�FKRGQLND�]�EHWRQRZHM�Sá\W\�FKRGQLNRZHM

oznakowanie pionowe proj.

SURM.�NUDZĊĪQLN�EHWRQRZ\�REQLĪRQ\

oznakowanie poziome istn.

Projektowana nawierzchnia z kostki brukowej betonowej 

SURM.�NUDZĊĪQLN�EHWRQRZ\�

SURM.�REU]HĪH�EHWRQRZH

SURM.�mDWD�]�JX]DmL�NRORUX�ĪyáWHJR

Projektowana nawierzchnia jezdni z mieszanki mineralno-asfaltowej

oznakowanie pionowe - przeniesione

oznakowanie pionowe - do przeniesienia

parkomat

proj. stojak rowerowy

SURM.�VáXSHN�EORNXMąF\�EH]�RSDVNL�RVWU]HJDZF]HM

A-7

lkw

A-7

prj

A-7

do przen.

A-7

przen.

A-7

ist

3URMHNWRZDQD�QDZLHU]FKQLD�]�Sá\W�DĪXURZ\FK

Projektowana czerwona nawierzchnia 

istn. stojak rowerowy

SURM.�VáXSHN�EORNXMąF\�]�RSDVNą�RVWU]HJDZF]ą�Z�NRORU]H�ELDá\m

SURM.�VáXSHN�EORNXMąF\�]�RSDVNą�RVWU]HJDZF]ą�Z�NRORU]H�ELDáR�F]HUZRQ\m

LVWQ.�VáXSHN�EORNXMąF\

LVWQ.�VáXSHN�EORNXMąF\�GR�OLNZLGDFML

likw. stojak rowerowy

separator U-25b

*

*

*

SURM.�RVáRQD�GU]HZD

LVWQ.�RVáRQD�GU]HZD

istn. misa na drzewo

brak drzewa

brak drzewa i misy

brak drzewa na mapie

brak drzewa i misy na mapie

wymiana znaku na mini

Z\mLDQD�]QDNX�QD�mDá\

Z\mLDQD�]QDNX�QD�śUHGQL

azyl drogowy prefabrykowany

AutoCAD SHX Text
parkomat


